
Rock and Roll Hall of Fame

07.06.1993 byl položen základní kámen muzea v Clevelandu ... 

sobota a neděle od 8:00 do 19:00

Víkend s Janou Kratochvílovou na Rádiu BLANÍK!

Zazní-li song od J.Kratochvílové, volejte 800 109 109 a získejte kolekci No a co – To nejlepší a bonusy 1977 až 2011! 

Nové dvojalbum obsahuje 36 písní.

Americký víkend

Tentokrát přeletíme za velkou louži. Dopřejete si ty největší hity od amerických interpretů

nové CD amerického vegetariána MOBYHO.

Každý hit na přání s dárkem :-)

Krokodýl slaví Den otců s Pilsner Urquell už od soboty 11/6. Poslouchejte každý den od 11.6. do 19.6. hity na přání,

a pošlete svému tátovi písničku ke Dni otců. Ke každé písničce dostane Váš táta dárek od Pilsner Urquell

SO 23:05 Bryan Adams - kanadský zpěvák a písničkář v novém (NAŽIVO)

Záznam z turné Bare Bones, na které vyjel sám se svou kytarou doprovázenou klavírem v roce 2010

SO 13:00 Koncert na přání

Berlin: Jdi jak chceš

NEDĚLNÍ ALBUM vždy v poledne - bez reklam a přerušování

NE 12:00 Michal Prokop - Kolej Yesterday (1984) - repríza v neděli ve 22:00

SO 21:00 Rockový referendum (Chcete britskou nebo americkou rockovu legendu?)

SIMON AND GARFUNKEL – „BRIDGE OVER TROUBLED WATER“ 1970

MARILLION – „FUGAZI“ 1984

YES – „90125“ 1983

SO 11:00 Dopolední host Radiožurnálu a Václava Žmolíka P L
 Jiří Turek - fotograf

NE 11:00 Dopolední host Radiožurnálu a Václava Žmolíka P L
Michal Dočekal - režisér a šéf činohry Národního divadla

SO 11:05 Tobogan s Alešem Cibulkou a jeho hosty. P L
Tentokrát na téma: Herci v rolích záchranářů. 

NE 11:05 Hvězdný prach 

z rozhlasových nahrávek sfoukává Jaromír Hanzlík. Tentokrát s Martou Vančurovou.

SO 10:05 Apetýt plus

Víkendové vydání magazínu

SO 14:00 Rendez-vous s Marcelou Vandrovou živě z brněnského Náměstí Svobody L
V první hodině bude hostem skupina Family Pavla Nováka ml., ve druhé Brněnská heligónka.

NE 16:05 Jak na tom jsem, pane doktore? 

Hosté: prof.MUDr. Jindřich Špinar a prof.MUDr. Jiří Vítovec, kardiologové. Téma: srdce. 

NE 17:04 Sedmé nástupiště s Olgou Jeřábkovou

S docentem Janem Lacinou podruhé proti proudu Bečvy aneb Opilý les a Beskydy. 

NE 10:10 Všude dobře - host ve studiu

Cestovatel karel Starý - Jižní Pacifik

SO 11:00 Lady - magazín pro ženy - Ivana Plíhalová L
ostravská herečka Gabriela Mikulková a brněnský herec Jiří Vyorálek, představitelé Zdeničky a Jana Werichových 

v představení Korespondence V+W

SO 11:00 PF Pavlíny Filipovské 

Herečka, zpěvačka a moderátorka Pavlína Filipovská se ohlíží za významnými událostmi a osobnostmi v dějinách.

SO 11:20 Náš host (moderuje Petr Handl) P L
-

SO 13:05 Aby řeč nestála P L
Dnes bude hostem Vladimíra Bernáška Jana Štěpánková na nahrávce z roku 2007 - 2. díl.

NE 13:05 Posezení v Divadle M. Horníčka v Plzni /repríza z roku 2008/ R
Hosty Petra Jančaříka byli Josef Fousek, Marie Formáčková, Vladimír Mertlík, Josef Dvořák, Ája Dvořáková a Třehusk

P PODCAST Po odvysílání pořadu najdete jeho záznam ve zvukové podobě na webu příslušné stanice

L ŽIVĚ Program je vysílán živě
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Noční proud

SO 22:00 Bulvár: Nebude to jen současný bulvární tisk, ale i historický víc úsměvný než zraoující, jak je dnes běžné. L
NE 22:00 Daniel Barták L
NE 10:00 Až na dřeň L

Petra Měchurová - světově uznávaná kadeřnice

Pochoutky s Naďou Konvalinkovou a Patrikem Rozehnalem

SO 11:00 Wabi Daněk (nyam nyam /pam pam/ polévka) L
NE 11:00 Bob Klepl (kuře Sacivi, tedy celé kuře s ořechovou marinádou a adžigou) L
PÁ 11:00 Afterparty a Libor Bouček /po odvysílání najdete záznam na www.evropa2.cz/ P L

Ing. Jaroslav Krajíček - Bobík

Pressklub Frekvence 1 (moderuje Luboš Xaver Veselý)

PÁ 18:30 RNDr. Petr Petráš, CSc., vedoucí Národní referenční laboratoře pro stafylokoky P
SO 17:00 Petr Gazdík, předseda poslaneckého klubu TOP 09, poslanec Parlamentu ČR za Zlínský kraj (STAN) P
NE 17:00 Pavel Mertlík, ekonom, bývalý ministr financí v letech 1999 – 2001 za vlády Miloše Zemana P

SO 10:00 Dopoledne a battuta

Strauss: Cagliostro ve Vídni, Chopin: Vyznání lásky, Verdi: Ernani, Puccini: Edgar, Čajkovskij: Symfonie č. 6 h moll

NE 17:00 Odpolední giocoso

Strauss: Bez brždění, Haydn: Koncert pro tr a orch D dur, Lehár: Paganini, Novák: Čertovská polka, Smetana: Šárka, 

SO 13:00 Chaloupka strýčka Toma (2/2) P
Podle stejnojmenného románu Harriet Elizabeth Beecher Stoweové napsal Zdeněk Zábranský. 

Hudba Mojmír Smékal, texty písní Jiří Aplt. Režie Karel Weinlich. Natočeno v roce 1973

SO 14:06 Výlety s Dvojkou - PELHŘIMOV P
Živé vysílání se spoustou zajímavých informací z míst, kde bude stát modrý stan Dvojky Českého rozhlasu. 

SO 19:10 RozHraní -  Magazín zajímavostí o rádiu a Poklady rozhlasového archivu (Tomáš Černý)

Reportáž ze Dne otevřených dveří v Českém rozhlase. 

kompletní pořad A léta běží, vážení s Ellou Fitzgerald. Zemřela 15. 6. 1996.

Rozhovor natočil v roce 1969 Jaroslav Čmehil, česky namluvila Jaroslava Adamová

SO 22:05 Karel Čapek: Tajemné příhody P
Humoristické povídky Anonym a Muž, který dovedl lítat.

Účinkují Jaroslav Marvan a Martin Růžek. Redaktor Dagmar Hubená. V roce 1966 natočil režisér Oldřich Hoblík.

NE 13:00 Čarodějnice z Latinské čtvrti P
Pohádkový muzikál volně na motivy příběhů Pierra Gripariho napsala Andrea Hanáčková. 

Účinkují Josef Bartop, Ondřej Jiráček, Tereza Richtrová, Igor Bareš, Miroslav Hruška, Vlasta Hartlová, Jaroslav Dufek, 

Simona Peková, Robert Mikluš, Vladimíra Včelná, Jiří Nebenführ, Pavel Hekela, Bořek Joura a Anna Jelínková.

Hudbu složil Richard Mlynář. Dramaturgie a režie Michal Bureš. Natočeno v ČRo Olomouc.

NE 20:00 Milá paní Jiřino Šejbalová… P
1 dopis - 2 hry Finn Methling: Kukaččí chata u Leknínového jezírka Komedie. 

Jiřina Šejbalová, Josef Beyvl, Antonie Hegerlíková, Iva Janžurová, Alfred Strejček, Nina Popelíková, Pavel Havel 

a Petr Kotík. Přeložil Jan Rak. Hudba Jindřich Brabec. Dramaturg Miroslav Stuchl. Režie Jan Fuchs.

SO 14:00 Německé romantické divadlo Friedrich von Schiller: Úklady a láska P
von Walter (Bedřich Karen), Ferdinand, jeho syn (Václav Voska), von Kalb, dvorní maršál (Bedřich Veverka),

lady Wilfordová, knížecí milenka (Vlasta Fabianová), Wurm, presidentův tajemník (Karel Höger), Miller,

městský hudebník (Bedřich Vrbský), Millerová, jeho žena (Zdenka Baldová), Luisa, jeho dcera (Blanka Hlavová)

SO 19:30 Operní večer

Johann Simon Mayr: Medea v Korintu (Medea in Corinto) 

Tragická opera o dvou dějstvích na libreto Felice Romaniho podle starořeckého mýtu. 

NE 10:30 Jan Vedral: Xaver (5/7) 5. kapitola - Tajný vládní zvěd P
reportér (I.Řezáč), editor (J.Ornest), elévka (J.Stryková), Xaver (T.Töpfer), esoterik Ludva (M.Pavlata), 

remarka (H.Maciuchová), hvězdička (B.Hrzánová), krásný hlas (V.Preiss), otec (R.Vašinka), starý režisér (A.Švehlík).

NE 11:30 Ambrose Bierce: Nebeský jezdec P
Povídku z americké občanské války z vlastního překladu připravila Věra Voglová. Účinkuje Stanislav Šárský. 

NE 20:00 Schůzky s literaturou P
 Kulhavý poutník aneb Dobré dílo Josefa Floriana

SO 19:30 V.Kocourek: STOVKA ZA 10,9 (Rozhlasová povídka - repríza ve čtvrtek ve 20:30) 

Je baladou vyprávějící o dvojím chápání výjimečnosti; interpretuje Martin Hruška.

SO 18:30 Podvečerní čtení (Odpovědná redaktorka: Eva Lenartová)

Cyklus autorské četby nejen moravskoslezských spisovatelů, především prozaiků, 

vás zpravidla ve čtyřech pokračováních seznámí s jejich aktuální tvorbou.  
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NE 15:05 Dneska už se tomu směju (7/8)

Četba na pokračování ze vzpomínek slavné české filmové herečky 

Redaktor Jan Sulovský. Režie Jakub Vítek. Natočeno v roce 2008. (repr. 13.6. v 19.03)

NE 20:30 Irena Hejdová: Sám s chlebíčkama

Rozhlasová úprava povídky o jednom nevydařeném seznámení. Hrají: Miroslav Hruška, Jaroslav Krejčí, 

Klára Klepáčková a Naděžda Chroboková. Režie Michal Bureš. (repr. 15.6. v 19.03) 

SO 21:00 Vizionáři

Po albu Domasa přichází letos kapela sdružená kolem ojedinělého písničkáře a textaře Jardy Svobody Traband 

se zvláštním releasem - spolu s další řadovkou Neslýchané vychází i DVD s originálním zpracováním starších hitů. 

NE 21:00 World Music Box

Co na dovolené asi neuslyšíte. Chystáte se na dovolenou k moři? Dnes projedeme ty nejoblíbenější české destinace

 a zahrajeme si trochu místní muziky.

SO 21:05 Růžena Svobodová: Ráj. Vzpomínky na dětství. (Víkendové čtení)

V roce 1979 natočila režisérka Alena Adamcová s Blankou Blahníkovou a Alfrédem Strejčkem. 

NE 21:05 Fráňa Šrámek: Klavír a housle. (Víkendové čtení)

Povídku natočil v roce 1975 režisér Jiří Horčička s Josefem Větrovcem a Viktorem Preissem. 

SO 10:35 Balady. Účinkují Felix Holzmann a František Budín. 

NE 10:35 Cimrmanova cesta za pohádkou. Účinkuje Zdeněk Svěrák. 

Z cyklu Úsměv, prosím

Nalaďte si legraci - speciál (moderuje Patrik Rozehnal)

SO 17:04 dnes vás baví Josef Mladý

NE 17:04 dnes vás baví Josef Náhlovský

SO 19:00 Rocková pípa s Rádiem BEAT

Tentokrát v klubu Studna, Máchova ulice v Plzni. Ve vysílání si o songy pište SMSkou na 724 58 58 58

Uveďte kde sedíte, kolik vás je a co byste přibližně chtěli zahrát. Moderátor ve studiu vám zavolá zpět.

SO 9:00 HANÁCKÉ BENÁTKY V LITOVLI

V programu vystoupí Tomáš Klus, Cigánski diabli, Věra Špinarová, Mig 21, Divokej Bill, Sto zvížat a ohpostroj

Divadlo Studna, svět her pro děti, bellators, miniZOO a mnoho dalších.

SO 9:00 Rozhlas v sobotu otevře své brány, Wave chystá underground party

V sobotu 11. června od 9.00 do 18.00 hodin budou rozhlasovou budovou procházet skupinky návštěvníků s průvodcem

Více informací na RadioTV.cz.

SO 9:00 Den otevřených dveří ve vysílání

Na Den otevřených dveří naváže ve 14:00 živé vysílání Rendez-vous s Marcelou z brněnského Náměstí Svobody.

Více informací na brno.rozhlas.cz.

SO 14:00 Táta dneska frčí – veselé odpoledne pro rodiny s dětmi.

Perníková chaloupka, žonglérská show, výtvarné, rukodělné a hudební dílny, indiánské a kovbojské hry, soutěže, …

Akce je součástí mezinárodního hudebního festivalu Concentus Moraviae.  MÍSTO: Louka na Hrádku v Třebíči.

SO 13:00 Kdo má rád

Máte rádi pohádky a chcete pomoci dobré věci? Pak přijďte s dětmi v sobotu na pohádkový Dětský den 

a benefiční koncert "Kdo má rád" na Martinský mlýn u Trhových Svinů. Více info: hitradiofaktor.cz.

SO 10:00 Den pro rodinu 11.6. v Holešově (zámek + zámecká obora).

Pestrá nabídka od prohlídky zámku v dobových kostýmech přes venkovní atrakce, projížďky na koních, 

plavby na loďkách v zámecké zahradě, vystoupení kouzelníka, velká hraná pohádka venku v 16.00, sportovní aktivit
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